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V okviru projektnega dela smo za namen osveščanja dogajanja in rezultatov dela
ustvarili instagram profil agrarni_velnes. Instagram omrežje smo si izbrali z
namenom, saj je trenutno ena izmed najbolj popularnih platform po svetu, ki jo
uporabljajo vse generacije. Med mnoge funkcije, ki jih instagram omogoča
prištevamo deljenje slik in videoposnetkov, katerim lahko dodamo razne opise in
ključnike.

V začetnem delu projekta je 7 študentov obiskalo 36 turističnih kmetij po Sloveniji.
Terensko delo smo med obiskom analizirali in posamezne turistične kmetije skupaj
z njihovim opisom objavili na profilu, skupno pa jim je bil opis »x/36 turističnih
kmetij za 366 zdravih in dobrih dni.« in ključniki. Na turističnih kmetijah je imel vsak
študent nalogo pridobiti čim več slikovnega materiala in izpolniti opazovalni list z
latniki kmetij. Opazovalni list je vseboval vprašanja o sami kmetiji in njihovi
ponudbi, rezultati pa so nam služili za opravljanje raziskav. 

Potrebno je poudariti vključitev Fakultete za logistiko in s tem projekta v EU Green
Week 2023, kjer se na vsako letnem dogodku izvajajo intervencije za osveščanje in
spodbujanje okoljskega ukrepanja. Lahko bi rekli, da nam EU Green Week vedno
znova omogoči možnost o razpravi glede okoljske politike v EU, kar pa je zelo
pomembno pri uvajanju in prakticiranju sprememb, ki so usmerjene na k varovanju
okolja in spodbujanja trajnostnih življenjskih praks.
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Diseminacijski dogodek je potekal 8. 6. 2023, ob 14.00 v Celju. Na projektu smo
združili vsa področja raziskovanja v okviru projekta in organizirali okroglo mizo.
Dogodek smo dosti časa pred izvedbo promovirali na Instagram profilu in o njem
seznanili vse turistične kmetije, ki so bile vključene v projektno delo študentov.
Poskrbeli smo za veliko zanimivih objav, ki opominjajo na naše delo in na sam
dogodek. Med drugim smo posneli video v okviru EU Green Week-a, kjer smo
sledilce instagram profila in širšo javnost prijazno povabili na dogodek.

Dogodek smo začeli z okroglo mizo, na kateri sta sodelovala pedagoška mentorja
doc. ddr. Lazar Pavić in doc. dr. Milica Rančić Demir, delavna mentorica Renata
Kosi, izr. prof. dr. Matevž Obrecht in študenti Nika Gosak, Sara Zorko, Sven Rošer in
Ema Moser, ki so bili zadolženi za posamezne stebre »agrovelnesa«. Na okrogli mizi
smo predstavili potek in rezultate projekta, prav tako pa tudi potek diseminacije in
aktivnosti, ki se bodo izvajale na dogodku.
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zdravo prehrano, kjer smo ponudili razne domače proizvode iz lokalnih kmetij,
duševni velnes, kjer smo se posebno potrudili prikazati sprostitev v obliki
meditacije, čuječnosti in gozdne kopeli,
spa velnes, ki ga je sestavljala masaža rok s lokalnim oljem grozdnih pečk,
šport in rekreacijo, ki sta jo pretežno sestavljala predstavitev kolesarstva in
pohodništva. Ti dve aktivnosti sta namreč poglavitni del športne ponudbe
turističnih kmetij.

V nadaljevanju pa smo v praksi predstavili 4 poglavitne agrovelneške dobrine,
natančneje:

Po končanem dogodku so sledile objave na instagram profilu, kjer smo poskrbeli
za slikovni material ter celoten opis dogodka. V zaključnem delu pa smo tudi
predstavili končne rezultate raziskav, ki so potekale med celotnim procesom
izvedbe projekta.
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